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Vážený pane doktore,

reaguji na Vaši datovou zprávu, odeslanou do datové schránky Kanceláře veřejného ochránce 
práv dne 28.07.2009.

Předně Vám musím pogratulovat, jelikož jste vůbec první, kdo zaslal do naší datové schránky 
svoji zprávu. Předtím jsme funkčnost datové schránky pouze zkušebně ověřili vzájemnou výměnou 
zpráv s Českým statistickým úřadem, který svoji schránku aktivoval dne 16.07.2009. Tolik tedy strohá 
statistika.

Jak jsme již informovali na webových stránkách www.ochrance.cz a jak proběhlo médii, 
datovou schránku jsme aktivovali dne 07.07.2009, v den obdržení přístupových údajů od České pošty. 
Implementace na elektronický systém spisové služby, který používáme již několik let, byl celkem 
bezproblémový, jelikož jsme s dodávající firmou v dostatečném předstihu ujednali, že rozhodně 
nehodláme využít nově schválené čtyřměsíční přechodné období do konce října 2009. Ostatně pro 
ombudsmana a jeho Kancelář, jejíž podstata je založena na co nejjednodušší a nejrychlejší komunikací 
s veřejností, by to nebyla zrovna ideální reklama.

Nyní jsme ve fázi, že denně v systému sledujeme, zdali si svoji schránku postupně aktivují 
ostatní orgány veřejné moci, jak to už provedl zmiňovaný Český statistický úřad, abychom s nimi 
mohli začít komunikovat přes datové schránky. Prozatím je však těchto orgánu velmi málo (vím o 
dvou), očekávám však mnohem větší aktivitu po skončení období dovolených v září 2009. K tomuto je 
ještě nutno uvést, že on-line systém ověření aktivity datové schránky konkrétního OVM je sice 
funkční na http://www.datoveschranky.info/seznam.php, ovšem je třeba ho brát s rezervou. Mně 
osobně trvalo celkem 10 dní, než jsem několika telefonáty a maily „přemluvil“ obsluhu tohoto 
informačního webu, aby uvedli aktuální informace o aktivní datové schránce Kanceláře ombudsmana.

Děkuji za Vaše dotazy, pokud budete mít další, neváhejte se na mne či na naši tiskovou mluvčí 
kdykoli obrátit, kromě datové schránky samozřejmě i jinými prostředky.

S pozdravem         

Mgr. Filip Glotzmann
vedoucí Kanceláře 
veřejného ochránce práv
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